)
&
P

o

§
LR 1
- —<D

0000000Q =

000000000 g
0000000000

©
o)
©
6

0066060606
0000000

YT

el B

Bestell-Nr. 6309 8252




Werkstattwagen Typ 179NX-8, mit 252-teiligem Sortiment

Lieferumfang:
1 Werkstattwagen mit 8 Schubfachern (7 x 81; 2 x 166 mm hoch)
1 Werkzeugmodul Schraubendreher-Einséatze 1/2" TiN-beschichtet, 10-teilig bestehend aus:
6 Schraubendreher-Einsatze 1/2" Innenvielzahn XZN M 8; 10; 12; 14; 16; 18
2 Schraubendreher-Einsétze 1/2" Innenvielzahn XZN, lang M8; 14
2 Schraubendreher-Einsétze 1/2" Innenvielzahn XZN, extra lang M10; 12
1 Werkzeugmodul Betatigungswerkzeuge 104-teilig bestehend aus:
1 Umschaltknarre 1/4"
12 Sechskant-Steckschliissel-Einsatze 1/4" 4; 5;5,5;6; 7;8;9; 10; 11; 12; 13; 14 mm
5 Steckschlissel-Einsatze 1/4" fir TORX®-Schrauben E4; 5; 6; 7; 8
4 Schraubendreher-Einsatze 1/4" TiN-beschichtet Innensechskant 3; 4; 5; 6 mm
1 Schraubendreher-Einsatz 1/4" TiN-beschichtet Schlitz 5,5 mm
2 Schraubendreher-Einsatze 1/4" TiN-beschichtet Kreuzschlitz PH 1; 2
5 Schraubendreher-Einsatze 1/4" TiN-beschichtet TORX® T10; 15; 20; 25; 27
4 Bits 1/4" Innen-TORX® T6; 7; 8; 9
1 Bit-Adapter 1/4"
1 VergroRerungsstick 1/4" auf 3/8"
1 VergroBerungsstick 3/8" auf 1/2"
1 Reduziersttick 3/8" auf 1/4"
3 Verlangerungen 1/4" 55; 100; 147 mm
1 Kardangelenk 1/4"
1 Steckgriff 1/4"
1 Umschaltknarre 1/2"
17 Sechskant-Steckschliissel-Einsatze 1/2" 10; 11; 12; 13; 14;15; 16; 17; 18; 19; 20; 21; 22; 24; 27; 30; 32 mm
17 Zwolfkant- Steckschlissel-Einsatze 1/2" 8; 9; 10; 12; 13; 14;15; 16; 17; 18; 19; 21; 22; 24; 27; 30; 32 mm
6 Steckschlissel-Einsatze 1/2" flir TORX®-Schrauben E10; 12; 14; 16; 18; 20
2 Sechskant-Kraft-Steckschliissel-Einsatze 1/2" 17; 19 mm
2 Zwolfkant-Kraft-Steckschliissel-Einsatze 1/2" 32; 36 mm
8 Schraubendreher-Einsatze 1/2" TiN-beschichtet TORX® T25; 27; 30; 40; 45; 50; 55; 60
1 VergroRerungsstick 1/2"auf 3/4"
1 Reduzierstiick 1/2" auf 3/8"
1 Reduziersttick 3/4" auf 1/2"
1 Quergriff mit Gleitstick 1/2"
2 Verlangerungen 1/2" 123; 248 mm
1 Kardan-Verlangerung 1/2" 46 mm
1 Kardangelenk 1/2"
1 Werkzeugmodul Handwerkzeuge 25-teilig bestehend aus:
1 Doppelringschlissel, offen 10 x 11 mm
1 Kérner 10 x 120 mm
2 FlachmeiRel 150; 200 mm
5 Splintentreiber @ 3; 4; 5; 6; 8 x 150 mm
Flachschaber 23 x 150 mm
Schlosserhammer 400 g
Kunststoff-Schonhammer 40 mm
RollbandmaR 5 m
Bremssattel-Biirste 225 mm
Prifgerat fir die Kfz-Elektrik und Elektronik 3-teilig
Fahlerlehre 0,056—-1 mm
Magnetheber mit flexibler Welle
Teleskop-Suchspiegel-Satz 4-teilig
Reifenprofil-Tiefenmesser
Klappmesser 160 mm
1 Werkzeugmodul Schraubschliissel 27-teilig bestehend aus:
10 Doppelringschlissel 6 x 7; 8 x 9; 10x11;12x 13; 14 x15; 16 x 17; 18 x 19; 21 x 22; 24 x 27; 30 x 32 mm
17 Ringmaulschlissel 6; 7; 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14;15;16; 17; 18; 19; 21; 22; 24 mm
1 Werkzeugmodul Zangen 4-teilig bestehend aus:
1 Kraft-Seitenschneider 180 mm
1 Kombizange 160 mm
1 Storchschnabelzange, gebogen 200 mm
1 Wasserpumpenzange 260 mm
1 Werkzeugmodul Maulschliissel mit Ringratsche 16-teilig bestehend aus:
12 Maulschlissel mit Ringratsche 8; 9; 10; 11; 12;13; 14;15; 16; 17; 18; 19 mm
1 Adapter-Satz 4-teilig
1 Werkzeugmodul Schraubendreher 41-teilig bestehend aus:
5 Schraubendreher Schlitz 2,5; 3; 4; 5,5; 6,5 mm
2 Schraubendreher Schlitz, kurz 3,5; 5,5 mm
3 Schraubendreher Schlitz, mit Schlagkappe 4,5; 5,5; 7 mm
3 Schraubendreher Kreuzschlitz PH O; 1; 2
2 Schraubendreher Kreuzschlitz, kurz PH 1; 2
3 Schraubendreher Kreuzschlitz, mit Schlagkappe PH 1; 2; 3
6 Schraubendreher TORX® T 10; 15; 20; 25; 27; 30
1 Sechskant-Winkelschraubendreher-Satz 9-teilig 1,5; 2; 2,5; 3; 4; 5; 6; 8; 10 mm
1 TORX®-Winkelschraubendreher-Satz 8-teilig T9; 10; 15; 20; 25; 27; 30; 40
1 Spiralbohrer-Satz 25-teilig @ 1-13 um 0,5 mm steigend

NN S U I N Y

(Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.

6309 1798)

6011 0030)
6837)

6843)
6845 0030)
6849)
6857)

6835 0020)
6873 0010)
6872 0010)
6831)
6835 0015)
6835 0005)
6954 0010)
6957)
6958)

6991)

6955 0025)
6955 0005)
6996 0010)
6955 0030)
6955)

6956 0050)
6855 0015)

5802 0010)

5795)
5707)

5794)




	Premium_WZ_Hazet_Werkzeugmodule_Sonderseiten_Teil15
	Premium_WZ_Hazet_Werkzeugmodule_Sonderseiten_Teil16

